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ATA DE SESSÃO PÚBLICA 

13ª Ata de Sessão Ordinária da 9ª Legislatura (2025) 

 
1) PREÂMBULO 

 
Ata da 13ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores do 

Município de Alto Feliz, realizada no dia 12 de agosto de 2025 , às 18 horas e 30 minutos, 

na sede da Câmara Municipal de Vereadores, presidida pelo Vereador Geraldo Fuhr, 

vereador mais votado na eleição de 2024 e, portanto, presidente no exercício 2025. A 

sessão foi aberta com o quórum mínimo exigido para realização do ato, eis que presentes 

08 (oito) dos 09 (nove) vereadores eleitos. Presidente comunicou a ausência da Vereadora 

Maria Baumgarten por motivo de saúde, tendo apresentado atestado médico. Presidente 

convidou o vice-presidente e o segundo secretário para analisar o atestado, tendo o 

mesmo sido aceito pela mesa diretora. Presidente colocou a ata da 12ª Sessão Ordinária 

em votação. Presidente colocou a ata em votação. Vereador Eduardo, aprovo. 

Vereador Mário, aprovo. Vereador Fábio, aprovo. Vereador Jair, aprovo. Vereadora 

Irini, aprovo. Vereadora Rogéria, aprovo. Vereador Miguel, aprovo. Ata está aprovada. 

 

 
2) MANIFESTAÇÕES E DELIBERAÇÕES 

 
EXPEDIENTE INTERNO: Protocolo nº 0247/2025 - Pedido de 

indicação nº 16/2025, Autoria Vereador Mário Winter. Protocolo nº 0248/2025 - Pedido de 

indicação nº 17/2025, Autoria Vereador Mário Winter. Protocolo nº 0251/2025 - Pedido de 

indicação nº 18/2025, Autoria Vereador Mário Winter. Protocolo nº 0252/2025 - Pedido de 

indicação nº 19/2025, Autoria Vereador Mário Winter. Protocolo nº 0254/2025 - Pedido de 

indicação nº 004/2025, Autoria Vereador Geraldo Fuhr. Protocolo nº 0255/2025 - Pedido de 

indicação nº 36/2025, Autoria Vereadora Rogéria Maria Ost Boeni. Protocolo nº 0256/2025 - 

Pedido de indicação nº 037/2025, Autoria Vereadora Rogéria Maria Ost Boeni. Protocolo nº 

0257/2025 - Pedido de indicação nº 038/2025, Autoria Vereadora Rogéria Maria Ost Boeni. 

Protocolo nº 0274/2025 - Pedido de indicação nº 005/2025, Autoria Vereador Fábio Elias 

Schneider. Protocolo nº 0261/2025 - Pedido de informações nº 001/2025, Autoria Vereador 

Eduardo da Costa Dutra. Presidente colocou pedido de informações nº 001/2025 de autoria 

do Vereador Eduardo em votação. Vereador Miguel, aprovo. Vereadora Irini, aprovo. 

Vereador Jair, aprovo. Vereador Eduardo, aprovo. Vereador Fábio, aprovo. Vereador 

Mário, aprovo. Vereadora Rogéria, aprovo. Presidente, pedido de informações está 

aprovado. Presidente agradeceu ao segundo secretário e convidou a primeira secretária 

assumir seu posto e realizar a leitura do expediente externo. 

 
EXPEDIENTE EXTERNO: Protocolo nº 0258/2025 - Ofício 

0229A/2025, Destinação de cota Emenda Individual nº 30670002 Funcional Programática nº 

20.36901.10.302.2E90.0043 - Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de 

Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento de Metas, no valor de R$ 
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100.000,00, junto ao Orçamento Geraldo da União 2025, solicitação Deputado Federal 

Ronaldo Nogueira do Partido do Republicanos e o Vereador Geraldo Fuhr e a Vereadora 

Irini Krewer - ambos republicanos. Protocolo nº Ofício nº 094/2025 - Poder Executivo - 

Notificar Câmara de Vereadores, para fins de conhecimento do Termo de Convênio FPE nº 

1611/2023, atráves do PROGRAMA AVANÇAR NA AGROPECUÁRIA - POÇOS. Protocolo 

nº 0259/2025 - Transferência Especial - Notificação de alteração no Plano de Trabalho - 

Plano de Ação 09032022-18894. Protocolo nº 0250/2025 - Convite Exposição dos 

Desenhos - Concurso de Colorir “ Belezas de Alto Feliz.” 

 
ORADORES INSCRITOS: Vereador Mário, informou que na 

sessão passada a quase dois meses, havia entrado com indicação a respeito do auxilio da 

prefeitura ao pagamento do plano de saúde Ipê para aposentados e pensionistas e que hoje 

está apenas complementando porque na época estava comentando com o prefeito e eles 

estavam achando que era inconstitucional, que era ilegal esse pagamento de auxílio aos 

aposentados. Salientou que foi verificar outros municípios e outros municípios já estão 

pagando, já fizeram essa legislação nesse ano então isso já prova que é um procedimento 

legal. Salientou que irá destacar alguns aspectos que viu em projetos de leis de outros 

municípios: é um procedimento legal e não custa muito ao município, porque são poucos 

aposentados e pensionistas, talvez no máximo uns 30 aqui no município, e o valor não é 

muito alto. informou que um dos municípios que viu que já tem a legislação desse ano é o 

município de Feliz, e lá eles chamam isso de auxílio saúde, inclusive no projeto deles pode 

ser usado tanto para Ipê-Saúde como para outros convênios privados, então é uma opção 

muito boa, porque tem pessoas que tem outros convênios que não é com Ipê e isso 

perfeitamente legal que possa ser usado esse auxílio para outros planos de saúde, não só 

do Ipê Saúde. Destacou que eles têm o mesmo auxílio de 50% do valor, a mesma coisa que 

nós temos aqui, sendo que nós aprovamos aqui para os servidores efetivos o pagamento de 

50% do custo e Feliz também concede esse mesmo valor 50% aos aposentados e 

pensionistas e é que eu estou sugerindo na minha indicação, sendo uma questão de justiça 

e para igualar os aposentados aos efetivos, porque não pode uma pessoa na hora que se 

aposenta ser considerada de segunda classe, ela continua um servidor, só que aposentado. 

Destacou que sua outra indicação é em relação ao salão paroquial, ele vai ser reformulado 

e é um prédio histórico que não deve ser destruído ele deve ser reformulado mesmo e 

parece que vai ser, então a indicação é que a prefeitura daqui a pouco consiga alugar esse 

prédio para utilizar de uma maneira útil, seja para museu ou para corais ou outras 

atividades que pode ser usado de várias maneiras de maneira útil. Por fim, a indicação para 

arrumar a estrada Vale do Mel que vai lá para a Madeireira Klagenberg, salientou que 

quando passa lá chama atenção as estradas no geral são boas no Alto Feliz, mas aquela é 

uma das piores estradas que eu vejo no município e ali tem bastante moradores, tem uma 

serraria bastante grande, com bastante movimento e acha que é uma estrada que 

urgentemente precisa melhorias, inclusive porque até tem um projeto hoje que me se não 

me falha, está vindo R$100.000,00, da Defesa Civil, um recurso público que vem 

justamente para arrumar as estradas e este é o caso, então que eu solicito que seja 

arrumada aquela estrada lá que é necessário.  Vereador Geraldo, agradeceu a 

presença do empresário Gilmar Giongo, informando que foi entrada com uma indicação e 

todos os vereadores assinaram e foi comentado para o Executivo, foi vista na visita dos 

vereadores aqui junto com o nosso vice-prefeito que vocês vieram pra botar a mão na 
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massa e para trazer o retorno e ficarem alto feliz, então o executivo vai olhar com bons 

olhos. Informou que a Maria está de atestado, mas que garante que se ela estivesse aqui 

também assinaria com muito prazer, porque ela esteve lá naquele sábado de manhã e a 

gente fica muito feliz e muitas firmas estarem investindo em Alto Feliz. Destacou que é pena 

que há alguns que parece que não sabem o que é investimento para Alto Feliz, fazem 

denúncias anônimas, pessoas sem caráter para prejudicar pequenos empresários que 

estão tentando evoluir em Alto Feliz, pois quem já não começou pequeno, começou no 

porão de uma casa ou no lugar bem pequeno e evoluiu é só essas pessoas que pasmem 

não tem nem o caráter de usarem o nome e dizer que fez a denúncia fazer denúncias 

anônimas seguidas, pena prefeito perder o tempo, o empresário podendo trabalhar para dar 

retorno para o Alto Feliz, tem que responder a picuinhas, pasmem dessas pessoas que 

pensam tão pequeno, mas tão pequeno mesmo, pois essas pessoas, se eles olharem o que 

eles estão retribuindo e trazendo para o Alto Feliz, não é pouca coisa. Destacou que ficou 

feliz com o levantamento que acha que foi o Daniel que fez em ver que o nosso município 

do trouxe dois milhões e trezentos e poucos mil reais dos nossos deputados em emendas 

em apenas oito meses, todas as bancadas se mexendo e trabalhando algumas um pouco 

mais ou outras um pouco menos, mas isso faz parte. Destacou que é bom a gente pensar 

nas próximas eleições, essas pessoas que não agregam, não olham com bons olhos para o 

nosso município, a gente olhar para quem nos dá retorno e pensa no nosso município 

pequeno. Parabenizou todos os vereadores, pois todos trabalharam de um jeito do seu jeito, 

alguns com mais êxitos, alguns com menos, mas todos estão lutando em prol do povo do 

Alto Feliz. 

 
ORDEM DO DIA: Verificado o quórum, passou-se para a ordem do 

dia, que consiste na votação de 05 (cinco) Requerimentos de vereadores e na discussão e 

votação de 12 (doze) projetos de Lei do Poder executivo. Protocolo nº 0262/2025 - 

Requerimento nº 008/2025 - autoria Vereador Eduardo da Costa Dutra. Presidente 

colocou Requerimento nº 008/2025 de autoria Vereador Eduardo da Costa Dutra. 

Vereador Eduardo, aprovo. Vereador Mário, aprovo. Vereador Fábio, aprovo. 

Vereadora Rogéria, aprovo. Vereador Jair, aprovo. Vereadora Irini, aprovo. Vereador 

Miguel, aprovo. Presidente, requerimento aprovado por sete votos a favor. Presidente 

solicitou que o colega Eduardo e o colega Mário vejam a data dessa sessão para se 

programar. Protocolo nº 0276/2025 - Requerimento nº 002/2025 - autoria do Vereador 

Geraldo Fuhr. Presidente colocou Requerimento nº 002/2025 de autoria do Vereador 

Geraldo Fuhr em votação. Vereador Miguel, aprovo. Vereadora Irini, aprovo. Vereador 

Jair, aprovo. Vereadora Rogéria, aprovo. Vereador Fábio, aprovo. Vereador Mário, 

aprovo. Vereador Eduardo, aprovo. Presidente requerimento aprovado. Protocolo nº 

0277/2025 - Requerimento nº 001/2025 - autoria Vereadora Maria Baumgarten. Presidente 

colocou Requerimento nº 001/2025 de Autoria da Vereadora Maria Baumgarten em votação. 

Vereador Eduardo, aprovo mas por questão de ordem informou que gostaria que esses 

requerimentos fossem encaminhados antecipadamente para os vereadores, eis que não 

visualizou no grupo os requerimentos. Vereador Geraldo, esclareceu que como outros 

vereadores também pediram adiantado, a viagem será dia 29 ou 30 de setembro, então 

será feito o orçamento da passagem mais barata. Vereador Eduardo, informou que 

compreende, mas só para esclarecer, informou que tem um site que mantém e que coloca 

todas as pautas que serão colocadas na câmara, mas por questão de transparência seria 
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expor de forma antecipada para as pessoas terem ciência, solicitando que seja feito dessa 

forma nas próximas vezes. Vereador Eduardo, aprovo. Vereador Mário, aprovo. 

Vereador Fábio, aprovo. Vereadora Rogéria, aprovo. Vereador Jair, aprovo. Vereadora 

Irini, aprovo. Vereador Miguel, aprovo. Presidente, requerimento aprovado. Protocolo 

nº 0278/2025 - Requerimento nº 002/2025 - autoria Vereadora Irini Maria Krewer. 

Presidente colocou Requerimento nº 002/2025 de Autoria da Vereadora Irini Maria 

Krewer em votação. Vereador Miguel, aprovo. Vereadora Irini, aprovo. Vereador Jair, 

aprovo. Vereadora Rogéria, aprovo. Vereador Fábio, aprovo. Vereador Mário, aprovo. 

Vereador Eduardo, aprovo. Presidente requerimento aprovado. Protocolo nº 0279/2025 

- Requerimento nº 001/2025 - autoria Vereadora Rogéria Maria Ost Boeni. Presidente 

colocou Requerimento nº 001/2025 de Autoria da Vereadora Rogéria Maria Ost Boeni 

em votação. Vereador Eduardo, aprovo. Vereador Mário, aprovo. Vereador Fábio, 

aprovo. Vereadora Rogéria, aprovo. Vereador Jair, aprovo. Vereadora Irini, aprovo. 

Vereador Miguel, aprovo. Presidente, requerimento aprovado. Passamos para os 

projetos de Lei do Poder executivo. Projeto de Lei nº 69/2025, de 15 de julho de 2025 

(Autoria Poder Executivo). Após lida a justificativa, foi solicitada a decisão da Comissão de 

Pareceres, o qual foi aprovado. Presidente colocou o projeto em discussão. Vereador 

Jair, informou que é totalmente a favor, mas que estava olhando e não tem nenhuma 

assinatura, questionando se eles concordaram ou não e que o Executivo poderia ter pelo 

menos pego assinatura de todos. Salientou que sabe que é muito bom fazer essa rua pois 

irá desafogar a Júlio, mas não tem nenhuma assinatura, sendo que o vereador vai para a 

Rua e é cobrado porque foi aprovado um projeto e não tinha nem assinatura deles. 

Informou que não é líder de bancada, sendo que a líder da bancada não se encontra, 

solicitando se pode pedir vistas. Destacando que vai pedir vistas para ver referente às 

assinaturas. Vereador Geraldo, informou que concorda com o colega e vice-presidente, 

destacando que já se teve esse tipo de problema quando foi aberta a Rua ao lado do 

Weissheimer, não tinha assinatura e depois teve problema. salientou que se não está em 

regime de urgência, cada vereador tem a sua opinião. Vereador Mário, destacou que 

também concorda e que é estranho não ter nenhuma assinatura quando se trata de doação 

de imóvel. Informou que pode ficar para a próxima sessão. Vereador Fábio, destacou que 

outra questão que é interessante que será de responsabilidade o desmembramento de 

emolumentos e a execução de obras de pavimentação, sendo que aqui não diz nada de luz, 

e água e como fica essa questão. Salientando que no momento em que se faz um 

loteamento tenho que colocar água, luz. Vereador Jair, salientou que ali a prefeitura está 

interessada em abrir daí não é loteamento. Vereadora Rogéria, salientou que diante da 

dúvida da maioria dos colegas, o projeto fica para a próxima sessão. Presidente, esclareceu 

que só pode deixar para a próxima sessão se os colegas pedirem vistas. Vereadora 

Rogéria, pediu vistas ao projeto. Vereador Mário, pediu vistas ao projeto. Vereador Jair, 

pediu vistas ao projeto. Presidente, informou que projeto 069/2025 fica para a próxima 

sessão, sendo acatado o pedido de vistas, informando que será pedido esclarecimentos ao 

executivo para que alguém venha explicar. Projeto de Lei nº 070/2025, de 24 de julho de 

2025 (Autoria Poder Executivo). Após lida a justificativa, foi solicitada a decisão da 

Comissão de Pareceres, o qual foi aprovado. Presidente colocou o projeto em 

discussão. Vereador Miguel, informou que ele entra na mesma proporção do primeiro 

projeto, também não temos as assinaturas dos doadores da área e ela entraria na mesma 

linha do projeto anterior. Vereador Jair, informou que concorda com o Miguel, não tem 
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nenhuma assinatura, solicitando vistas. Vereador Mário, informou que além disso não tem 

nem matrícula aqui, como está no outro projeto, ou seja, esse projeto aqui está muito mais 

incompleto, então com certeza eu também vou pedir vista desse aqui para ser 

providenciado. Vereadora Rogéria, também peço vistas. Vereador Fábio, salientou que 

nesse projeto as despesas dos emolumentos, pavimentação e rede de instalação de rede 

de energia e água está inclusa. Destacando que se é feito loteamento tem que arcar com 

isso e não a prefeitura. Vereador Geraldo, informou que nesse caso Décio arcou com tudo 

até agora. Vereador Jair, esclareceu que no outro é a prefeitura que está interessada em 

abrir. Presidente, informou que aceita o pedido de vistas dos colegas vereadores e que o 

projeto ficará para a próxima sessão. Projeto de Lei nº 071/2025, de 29 de julho de 2025 

(Autoria Poder Executivo). Após lida a justificativa, foi solicitada a decisão da Comissão de 

Pareceres, o qual foi aprovado. Presidente colocou o projeto em discussão. Vereador 

Mário, salientou que não é contra o projeto, mas que ele veio um pouco atrasado, pois pelo 

que consta, essa criança já nasceu, já faz dias e somente agora veio o projeto para 

contratar alguém para substituir. Por fim, informou ser a favor do projeto. Vereadora 

Rogéria, informou ser favorável ao projeto em virtude da necessidade e que de fato essa 

monitora realmente já está afastada. Solicitou que nos projetos projetos a assessora 

coloque uma letrinha um pouco maior, porque tá difícil de ler a justificativa, pois a letra é 

minúscula. Presidente colocou projeto em votação.Vereador Miguel, aprovo. 

Vereadora Irini, aprovo. Vereador Jair, aprovo. Vereadora Rogéria, aprovo. Vereador 

Fábio, aprovo. Vereador Mário, aprovo. Vereador Eduardo, aprovo. Presidente projeto 

aprovado por sete votos a favor. Projeto de Lei nº 072/2025, de 30 de julho de 2025 

(Autoria Poder Executivo). Após lida a justificativa, foi solicitada a decisão da Comissão de 

Pareceres, o qual foi aprovado. Presidente colocou o projeto em discussão. Vereador 

Mário, informou que é favorável ao projeto, mas que fez uma observação, pois como isso 

terá um custo bastante elevado em seu entender deveria ter a previsão financeira. 

Salientou que daqui a pouco está no orçamento, porque o orçamento é uma peça de 30/50 

páginas e a gente não lê todo. Salientando que como não foi lido, isso é para ser no dia 

26/10/25 essa festa aqui no Largo da Prefeitura e a prefeitura tem vários custos ali: equipe 

de segurança, equipe de limpeza, assistência médica, equipe de bombeiros, kit de 

alimentação, envolvendo bastante despesa, mas como se trata de um incentivo a cultura e a 

tradição e o turismo, isso aí compensa, até porque a prefeitura pode alugar espaços para a 

venda de bebidas, comidas e tudo mais e que certamente depois da festa, a prefeitura vai 

apresentar o resultado, uma prestação de contas sobre isso aqui que é interessante depois 

o povo saber. Por fim, informou que é a favor, pois isso aqui é a favor do turismo. Vereador 

Miguel, esclareceu que não é festa, é “Pedalando Tradições”, ou seja, não tem nada a ver 

com festa, é um evento esportivo onde vai ser realizado um pedal nos pontos 

turísticos do município. Vereador Eduardo, corroborando com os colegas, ele não é só um 

evento turístico é um evento de saúde, é um evento que trabalha também a nossa parte de 

saúde mental, é um momento de encontrar pessoas, é um momento de conhecer a 

natureza, então é um investimento que é muito difícil se mensurar em questão financeira, 

pois é um evento que tem outros fatores que englobam. Salientou de que forma se pode 

quantificar a reunião de pessoas que fazem a sua saúde melhorar, destacando que isso não 

existe um valor financeiro, mas sim existe um valor percebido. Destacou que se deve 

incentivar esse tipo de atividade, de encontro, de conhecimento, de turismo e isso vai 

envolver muita saúde também. Por fim, informou ser totalmente favorável ao projeto e ao 
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investimento. Vereadora Rogéria, destacou que todo o projeto, e todo o incentivo que vem 

para o esporte, para o turismo deve ser bem-vindo. Salientando que tanto se lutou, que se 

divulgue e que os vereadores devem apoiar. Vereador Fábio, salientou que acha que o 

pessoal não entendeu, pois o colega Mário só quis dizer que no projeto deve constar o 

impacto financeiro, ninguém falou de ser contra o projeto, mas que deve constar no projeto 

o impacto, mas se ele deve ser realizado ou não isso é uma outra questão, mas o impacto 

deveria constar e claro que somos totalmente a favor desse projeto. Vereador Geraldo, 

salientou que faz parte dessa casa a anos, e que o impacto financeiro não teria como ele 

saber quanto seria mais ou menos, mas eles vão prestar conta sim. Informou que os 

colegas vereadores têm o direito de pedir depois para saber qual valor foi gasto. Destacou 

que sempre é a favor do esporte e da tradição nas comunidades. Salientou que é um bom 

projeto e que depois se irá pedir o valor que foi gasto no evento. Por fim, parabenizou pela 

iniciativa. Presidente colocou o projeto em votação. Vereador Miguel, aprovo. 

Vereadora Irini, aprovo. Vereador Jair, aprovo. Vereadora Rogéria, aprovo. Vereador 

Fábio, aprovo. Vereador Mário, aprovo. Vereador Eduardo, aprovo. Presidente projeto 

aprovado por sete votos a favor. Projeto de Lei nº 073/2025, de 05 de agosto de 2025 

(Autoria Poder Executivo). Após lida a justificativa, foi solicitada a decisão da Comissão de 

Pareceres, o qual foi aprovado. Presidente colocou o projeto em discussão. Vereador 

Geraldo, destacou que esse é um assunto que a gente deve se preocupar e preocupar 

muito. Salientou que não é contra esse projeto, mas não do jeito que ele veio, pois quem 

não sabe ainda essa professora foi agredida e teve bastante sequelas no rosto dela, sendo 

que ela não sabe ainda se quer voltar para uma sala de aula. Salientou que como 

vereador, sempre tenta fazer seu papel da melhor maneira possível e que na mesma 

semana conversou com o Conselho Tutelar, salientando que acha que a assistência social 

também tem que se envolver e tomar uma atitude drástica, porque esse guri precisa de 

ajuda. Solicitou que os vereadores pensem, destacando que quem viu a menina no estado 

que ficou se dá um acaso de ser um outro menino menor, salientando que se preocupa. 

Informou que estavam sem guarda na creche e na escola, mas que já se tem os dois de 

volta. Salientou que está vendo coisas e que tem muitas coisas acontecendo e que é dever 

do vereador, e que se cobra do Executivo e que se fica feliz quando é logo atendido e as 

providências são tomadas. Informou que o menino está afastado por tempo indeterminado, 

para deixar bem claro, e recuperação para a nossa rainha a menina Bianca. Vereador Jair, 

informou ser totalmente a favor do projeto. Destacou que tomará que venha alguém para 

substituir, eis que, tem muita gente que não quer mais vir trabalhar para Alto Feliz. 

Vereador Mário, informou também ser a favor do projeto, eis que, as crianças têm que 

ser atendidas e a servidora já se encontra afastada. Observou que o projeto veio um pouco 

atrasado porque a pessoa também já está afastada, mas salientou que entende, pois 

estavam em recesso. Presidente colocou o projeto em votação. Vereador Eduardo, 

aprovo. Vereador Mário, aprovo. Vereador Fábio, aprovo. Vereadora Rogéria, aprovo. 

Vereador Jair, aprovo. Vereadora Irini, aprovo. Vereador Miguel, aprovo. Presidente 

projeto aprovado por sete votos a favor. Projeto de Lei nº 074/2025, de 05 de agosto de 

2025 (Autoria Poder Executivo). Após lida a justificativa, foi solicitada a decisão da 

Comissão de Pareceres, o qual foi aprovado. Presidente colocou o projeto em 

discussão. Presidente colocou o projeto em votação. Vereador Miguel, aprovo. 

Vereadora Irini, aprovo. Vereador Jair, aprovo. Vereadora Rogéria, aprovo. Vereador 

Fábio, aprovo. Vereador Mário, aprovo. Vereador Eduardo, aprovo. Presidente projeto 
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aprovado por sete votos a favor. Projeto de Lei nº 075/2025, de 06 de agosto de 2025 

(Autoria Poder Executivo). Após lida a justificativa, foi solicitada a decisão da Comissão de 

Pareceres, o qual foi aprovado. Presidente colocou o projeto em discussão. Vereador 

Mário, informou que se trata de mais um repasse do Governo do Estado do valor de 

R$82.077,93 para abastecimento de água e aqui no caso vai ser usado para perfuração de 

mais um poço, que é uma coisa positiva para nosso abastecimento. Por fim, informou ser 

totalmente a favor do projeto. Vereador Geraldo, informou que acha que é a única 

localidade que ainda falta perfurar um poço. Presidente colocou o projeto em votação. 

Vereador Eduardo, aprovo. Vereador Mário, aprovo. Vereador Fábio, aprovo. 

Vereadora Rogéria, aprovo. Vereador Jair, aprovo. Vereadora Irini, aprovo. Vereador 

Miguel, aprovo. Presidente projeto aprovado por sete votos a favor. Lei nº 076/2025, de 

06 de agosto de 2025 (Autoria Poder Executivo). Após lida a justificativa, foi solicitada a 

decisão da Comissão de Pareceres, o qual foi aprovado. Presidente colocou o projeto em 

discussão. Vereador Mário, salientou que é uma pena devolver dinheiro que vem de um 

convênio, mas isso aqui é por lei, tem que ser devolvido, é normal, vem o recurso, ele é 

aplicado no banco, ele dá rendimento e por isso que no fim sobra um valor que aqui no caso 

foi de R$ 31.569,36. Ainda, destacou que se refere a um convênio repassado pelo governo 

do Estado pela Defesa Civil e que é normal que ocorra a devolução da sobra do convênio. 

Vereador Eduardo, para complementar o colega, esse valor veio pela questão da Defesa 

Civil especificamente para asfalto/pavimentação, sendo que, provavelmente por causa das 

intempéries do ano passado que a gente teve. Presidente colocou o projeto em votação. 

Vereador Miguel, aprovo. Vereadora Irini, aprovo. Vereador Jair, aprovo. Vereadora 

Rogéria, aprovo. Vereador Fábio, aprovo. Vereador Mário, aprovo. Vereador Eduardo, 

aprovo. Presidente projeto aprovado por sete votos a favor. Projeto de Lei nº 077/2025, 

de 06 de agosto de 2025 (Autoria Poder Executivo). Após lida a justificativa, foi solicitada a 

decisão da Comissão de Pareceres, o qual foi aprovado. Presidente colocou o projeto em 

discussão. Vereador Mário, salientou que se refere ao valor de R$100.000,00 que 

também a Defesa Civil do Estado autorizou ser liberado para o Alto Feliz, sendo que a 

pouco em sua fala mencionou que veio um dinheiro para estradas vicinais, que no caso 

seria esse projeto. Salientou que vieram R$100.000,00, como veio para vários município, 

mas para o Alto Feliz veio R$100.000,00, e que foi até por isso que solicitou a arrumação 

daquela estrada que comentou a pouco. Presidente colocou o projeto em votação. 

Vereador Eduardo, aprovo. Vereador Mário, aprovo. Vereador Fábio, aprovo. 

Vereadora Rogéria, aprovo. Vereador Jair, aprovo. Vereadora Irini, aprovo. Vereador 
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Miguel, aprovo. Presidente projeto aprovado por sete votos a favor. Projeto de Lei nº 

078/2025, de 06 de agosto de 2025 (Autoria Poder Executivo). Após lida a justificativa, foi 

solicitada a decisão da Comissão de Pareceres, o qual foi aprovado. Presidente colocou o 

projeto em discussão. Vereador Eduardo, salientou que é um outro projeto então que 

vem de um excesso de arrecadação, uma sobra de R$12.834,55 que como o colega até já 

falou tem que infelizmente ser devolvido, não tem como ser aplicado. Vereador Mário, só 

para complementar e para o público de casa saber se a um convênio, uma verba que veio 

para fazer aquela rótula ali na entrada na nossa cidade, e desse convênio sobrou esse 

rendimento de R$12.834,55 que está sendo devolvido aqui. Presidente colocou o projeto 

em votação. Vereador Miguel, aprovo. Vereadora Irini, aprovo. Vereador Jair, aprovo. 

Vereadora Rogéria, aprovo. Vereador Fábio, aprovo. Vereador Mário, aprovo. Vereador 

Eduardo, aprovo. Presidente projeto aprovado por sete votos a favor. Projeto de Lei nº 

079/2025, de 06 de agosto de 2025 (Autoria Poder Executivo). Após lida a justificativa, foi 

solicitada a decisão da Comissão de Pareceres, o qual foi aprovado. Presidente colocou o 

projeto em discussão. Vereador Mário, salientou que é mais um projeto de devolução de 

valores de convênio. Destacou que para as pessoas de casa saberem, cada vez que vem 

um recurso do Estado, o município gasta e o que sobra tem que ser devolvido e tem que ser 

prestado contas e que como controle interno, tem que conferir depois toda a prestação de 

contas e aprovar, destacando que até hoje nunca deu problema e por isso diz que é pena 

ter que devolver o dinheiro, mas é legal, tem que ser feito e o dinheiro tem que ser 

devolvido. Vereador Geraldo, destacou que é o correto e que é uma pavimentação das 

duas comunidades, que é lá do Morro Gaúcho de Santo Antônio e que se fica feliz que 

obras e obras estão acontecendo. Presidente colocou o projeto em votação. Vereador 

Eduardo, aprovo. Vereador Mário, aprovo. Vereador Fábio, aprovo. Vereadora Rogéria, 

aprovo. Vereador Jair, aprovo. Vereadora Irini, aprovo. Vereador Miguel, aprovo. 

Presidente projeto aprovado por sete votos a favor. Projeto de Lei nº 080/2025, de 08 de 

agosto de 2025 (Autoria Poder Executivo). Após lida a justificativa, foi solicitada a decisão 

da Comissão de Pareceres, o qual foi aprovado. Presidente colocou o projeto em discussão. 

Vereador Jair, destacou que com o valor de R$10.554,81 não se faz muita coisa, mas que 

é melhor pegar esse valor do que não ter nada. Por fim, informou ser totalmente a favor. 

Presidente colocou o projeto em votação. Vereador Eduardo, aprovo. Vereador Mário, 

aprovo. Vereador Fábio, aprovo. Vereadora Rogéria, aprovo. Vereador Jair, aprovo. 

Vereadora Irini, aprovo. Vereador Miguel, aprovo. Presidente projeto aprovado por 

unanimidade. 

 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Miguel, parabenizou a 

administração municipal pelo empenho e a total compreensão da importância de termos 

uma profissional à frente do turismo e da cultura, que são os pilares fundamentais e que 

moldaram o nosso município daqui pra frente. Destacou que a agente de gestão de projetos 

culturais e turísticos já está atuando desde o dia 29/07 junto à Secretaria de Educação, 

desejando-lhe muito êxito em seu trabalho perante o município, ressaltando o que temos de 

melhor. Informou que no dia 07 de agosto juntamente com o colega Eduardo, a agente 

cultural e turística aqui do município a Michelle e o guia e proprietário do empreendimento 

Sítio Paraíso na Terra  Felipe estiveram em Porto Alegre, no Palácio Piratini para o 
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lançamento do programa de turismo O Sul Te Espera, onde foi anunciado um valor de 

investimento de duzentos milhões para grandes empreendimentos e catorze milhões para 

pequenos empreendimentos, mostrando que o governo do Estado também está ligado no 

crescimento e no fortalecimento do turismo. Salientou a importância que tem hoje nesse 

meio dentro do espaço turístico e cultural, sendo que os municípios pequenos a partir do 

próximo ano a arrecadação, vai acabar perdendo o setor primário, que era um dos 

principais pilares dos municípios pequenos para arrecadação e está se abrindo grandes 

portas para a parte cultural e turística, então aproveita a oportunidade quem está à frente. 

Parabenizou o presidente da Casa pelo meu atendimento do seu pedido de pintura e 

manutenção do prédio, sendo que agora que retornamos, a casa está pintada, ajeitada. 

Solicitou que a administração veja a possibilidade de colocação de redutores de velocidade 

as famosas tartarugas na Rua Fridolino Jotz, pois o tráfego de automóveis aumentou e a 

imprudência também, salientando que não é favorável a lombadas os famosos 

quebra-molas porque um município repleto de quebra-molas mostra só a incoerência de 

seus motoristas, destacando que se precisa trabalhar de uma outra forma, colocar 

quebra-molas em toda todo o centro da cidade não vai resolver o problema e acredita que 

isso não seja necessário. Vereador Jair, agradeceu ao executivo que atendeu seu pedido 

de arrumar a estrutura da caixa d’agua ali no loteamento, pois era perigo de ocorrer uma 

tragédia no local em virtude de a estrutura está bastante enferrujado os pés da caixa 

d’água. Referente a indicação do colega Geraldo Fuhr do negócio do Giongo, das bolachas, 

que podem contar com os vereadores, que todos assinaram, independente da firma nós 

vamos estar aí para apoiar eles, para ficarem no nosso município, dando emprego e renda 

para o nosso município. Vereadora Rogéria, parabenizou o executivo pelo belo trabalho 

realizado na escola, então agora nós temos o toldo e temos o calçamento, melhorou 

bastante, sendo que viu que tinha detalhes para serem consertados e não estava 

totalmente pronto, mas já estão fazendo. Referente à questão do porteiro também, 

agradeceu porque estavam precisando de porteiros, ainda mais no estado em que as 

escolas estão se encontrando, sendo isso essencial. Sobre suas indicações, uma porta para 

auditório, a justificativa foi bem explanada, hoje nós não temos, nós usamos o auditório 

então, quando dá um intervalo, as crianças que saem das salas fazem barulho e muitas 

vezes as aulas são prejudicadas, as palestras e assim como nós também que usamos o 

auditório, acabamos prejudicando as aulas dos outros professores, então uma porta ali é 

bem vinda, e não é um gasto tão exorbitante assim, sendo que acha que pode ser feita, até 

porque ali podem ser realizadas várias várias outras reuniões. Referente à questão da 

internet também no momento que nós estávamos com um frio intenso, foram ligados até os 

aquecedores, foi chamado o pessoal da manutenção e devido à sobrecarga, então a nossa 

internet não funciona, salientando que hoje não se vive sem o uso da internet, é para 

preenchimento dos diários de classe, é para colocação de notas, é para o uso dos alunos, 

as professoras usam a internet para distribuir os conteúdos, então para não prejudicar tanto 

o trabalho escolar quanto dos gestores e dos professores crê que deva ser revista a 

questão da internet o quanto antes. Referente a questão do quebra-molas concorda com o 

meu colega Miguel, informando que não é favorável, mas no andar pelo município, a gente 

se depara com pessoas que infelizmente não sabem usar o carro de maneira adequada, 

então, muitas vezes pode acontecer um acidente que realmente traga prejuízos grandes à- 
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às famílias e ao próprio município, destacando que oficializou seu pedido do quebra-mola 

no na localidade do Morro Belo. Informou que acha legal o canteiro central ali na rotatória, 

mas que está faltando um pouco de vida, achando que tem que ser colocado flores ali para 

alegrar o município e o pessoal, assim como agora vai ser revitalizado a Rua Júlio de 

Castilhos também poderíamos pensar em arvorezinhas como os manacás, salientando que 

a altura da calçada é inadequada. destacou que sabe que muitos moradores e entidades 

mantiveram as flores, mas que poderia ser plantado somente um tipo nos canteiros e 

revitalizá-los, o que dará um aspecto mais bonito, assim como também as placas que estão 

em cima, na lateral das calçadas também poderiam ser revistas, vai dar um aspecto mais 

bonito para o nosso município. Referente ao pedido da profissional do turismo, agradece ao 

Executivo que a mesma foi contratada, desejando-lhe boa sorte nessa caminhada e como 

foi dito será acompanhado, solicitando que as pessoas que tenham turismo também 

opinem, dêem a sua opinião e que sejam aceitas também por essa profissional. Vereador 

Fábio, sobre a questão do salão paroquial informou que faz parte da coordenação da igreja 

e que o prefeito esteve acompanhando algumas reuniões que nós estamos tendo lá 

também. Informou que o salão vai ser restaurado e reformulado e o prefeito já colocou a 

questão que sim tem interesse de usá-lo para eventos, para cultura e inclusive a biblioteca 

tem a intenção de colocá-la lá tendo ficado bem claro. Destacou que aproveitando o gancho 

da Rogéria em relação às flores e ao embelezamento da cidade, informou que vê lixeiras na 

frente da prefeitura cheias, os canteiros na frente do posto de saúde o inço está tomando 

conta, então são pequenos detalhes que nós temos que observar, não é muita coisa, é 

alguém passar e dar uma olhada. Vereador Mário, sobre os dois projetos que ficaram para 

a próxima sessão, solicita que o Executivo complete bem esses projetos e até explique 

melhor o que é de responsabilidade da prefeitura e de quem cedeu, se é colocar luz, água 

e tudo como é um loteamento, se isso cabe à prefeitura ou se cabe aos doadores e fique 

bem completo esses projetos para não ter polêmica na próxima sessão. Agradeceu ao 

governo do Estado pelo repasse do dinheiro de oitenta e poucos mil para mais um poço 

artesiano. Agradeceu a Defesa Civil do Estado pelo convênio que doou os R$100.000,00 

para arrumar estradas vicinais. Agradeceu aos diversos deputados, conforme está no no 

jornal desta semana, que forneceram mais de dois milhões para Alto Feliz fazer obras. 

Destacou que foi mal interpretado há pouco, quando falou do impacto financeiro, sendo que 

logo falou ser totalmente a favor do projeto, só que no seu entender quando cria uma 

despesa, isso tem que estar previsto no orçamento ou então tem que ter um impacto 

financeiro junto ao projeto, e, o presidente falou que não tem o valor, mas nunca foi trazido 

o valor em impacto financeiro nenhum, todos os projetos que vem podem cuidar nenhuma 

vez veio definido o valor do impacto, então aqui também eu não falei de quanto seria fui mal 

interpretado e quanto ao resultado seja uma festa, ou seja um evento turístico como esse 

caso aqui, não está dizendo que não pode dar prejuízo, sendo normal que dê prejuízo 

porque isso incentiva o turismo patrocina o município, enfim, só que o povo muitas vezes 

cobra o cobra mais alguém de vocês também, o povo quer saber às vezes, mas quanto foi 

gastado quanto entrou de recurso, sendo que é por isso que solicita prestação de contas, 

porque isso tem que ser feito em todos as obras públicas, o povo quer saber quanto 

dinheiro entrou, quando saiu e quanto foi o prejuízo final, e que não é contra. Por fim, 

agradeceu o atendimento de algumas indicações que fez: colocação de lâmpada naquela 



Rua Eugênio Kuhn, 300 - Fone: (51) 3445 2728 - ALTO FELIZ - RS 

11 

 

 

travessa Miguel Rockenbach que eu tinha solicitado, foi colocado uma talvez, bom seria se 

fosse colocada mais uma, foi pintada a faixa de segurança entre o Colégio Assunção e o 

Impérios e, enfim, foi feito a Rua de mão única entre a minha casa e do colega Fábio com 

alguns estacionamentos, porque na verdade não tinha nem onde estacionar um carro ali em 

toda a região em volta, tudo as ruas complicadas e o Pressão me ajudou muito ali colocou 

os estacionamentos para resolver esse problema. Vereador Eduardo, primeiramente 

parabenizando pelo olhar do Legislativo em cuidar da casa e pela iniciativa de ter realizado 

a pintura, salientando que a casa Legislativa tem que dar o exemplo e a partir do exemplo, a 

gente transfere a cobrança também, ao Poder Executivo, pois cuidar do patrimônio público 

é fundamental. Informou que gostaria de propor duas coisas, uma delas já tinha falado a 

questão dos requerimentos, então, requerimento tem que chegar com antecedência para 

nós e que na próxima vez que isso ocorrer irá pedir para que não seja entrado em votação 

na sessão, na qual entrou porque não foi disponibilizado anteriormente, e aproveitando a 

fala do colega, já poderíamos fazer um requerimento, pedir para jurídico já tercer um 

requerimento coletivo, um pedido de informações coletivo ao executivo que apresente as 

informações dos investimentos que vão ser realizados neste evento, porque o papel do 

vereador é exatamente isso, a gente aprova e a gente quer saber o retorno se está sendo 

bem aplicado ou não os recursos financeiros e realmente assim eu acho que esse é o 

nosso principal papel. Agradeceu ao avanço dos termos de fomento GTCN, sendo que o 

valor já foi recebido, destacando que não teve contato com os times de futebol, mas que 

acredita que os termos de fomento estão sendo pagos. Informou que conversou com os 

colegas Mário e Fábio que também fizeram projetos e que a Sessão Solene com todos os 

projetos poderia ficar para o dia 02/09 se for possível presidente acatar nesse sentido. 

Sobre o seu pedido de informações, destacou que como vereadores, devem começar a 

dialogar com a saúde em relação ao Plano Municipal de Atendimento a Urgência e 

Emergência e que se deve construir juntos caso ele não exista, e se ele existe, a gente 

tem que trazer a conhecimento por que é importante e que se deve saber o que fazer 

quando tem um sinistro, quando tem um segundo sinistro, quando tem um terceiro sinistro e 

se tem uma alta em Farroupilha, e a ambulância está deslocada até lá e tiver um segundo 

a pessoa passando mal, o que que é feito, é chamado os bombeiros, é acionado de que 

forma, destacando que têm áreas de zona morta aqui no Alto Feliz, onde a telefonia celular 

não funciona, e, nesses períodos que o plantão tiver nessa área de zona morta, o que que 

é feito, aqui a gente liga para o enfermeiro, liga para o vereador, liga para o prefeito, qual é 

a forma mais ágil da gente poder organizar esse atendimento de urgência e emergência, 

então é um início de discussão importante que a Casa Legislativa tem que fazer parte. 

Trouxe ao conhecimento que a saúde de Alto Feliz, foi escolhida, num dos projetos que 

foram encaminhados, então o Alto Feliz, teve o prazer de apresentar um trabalho sobre o 

pioneirismo na questão das enchentes em ser um centro de auxílio aos outros municípios, 

então está de parabéns o nosso município aí que fez um lindo trabalho que foi selecionado 

no Congresso de Secretarias Municipais do Estado do Rio Grande do Sul. Outra coisa 

importante que eu trago como informação a todos da casa entrou agora um novo projeto de 

planejamento familiar onde foram incluídos, em casos específicos, se utilizar Implanon, que 

é o implante subdérmico na mulher para evitar gestações e também o DIU, que é um 

dispositivo intrauterino hormonal, que é o Mirena, então já foi passado no Conselho 

Municipal de Saúde e já temos as primeiras pacientes que estão utilizando, claro, tem que 
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ter uma série de critérios. Agradeceu a prefeitura, que já estava em processo da realização 

da cobertura, conseguiram realizar também a cobertura da rampa, através da licitação 

sendo que pela informação que obteve o valor ficou abaixo do esperado e deu para ampliar 

o projeto e realmente ficou uma qualidade muito boa ali para nossas crianças da escola. 

Agradeceu ali que a prefeitura já está trabalhando na esquina da Rua Rodolfo Ost, que dá 

acesso lá ao bairro Industrial, que é uma indicação que foi feita lá em fevereiro. Salientou 

que estamos com uma situação que é emergente, o risco no trânsito de Alto Feliz que está 

escalonando, então nós como vereadores, temos que talvez fazer até um pedido coletivo 

para se montar um grupo técnico, porque eu acho que só os dispositivos de redução de 

velocidade não vai ser eficiente ou nós vamos ser conhecidos como a cidade da lombada, a 

cidade do redutor, destacando que pensa no paciente deitado na ambulância passar por 

vários quebra-molas não é fácil, quando a pessoa está deitada ali isso causa bastante 

náusea, então a gente vai ter que fazer talvez, pensar uma política municipal de 

conscientização no trânsito, e se essa política vai exigir que entre autuações, paciência, a 

pessoa que está correndo que está infringindo a lei ela sabe a responsabilidade que ela tem 

e que se poderia fazer isso um trabalho coletivo junto com a administração municipal. 

Agradeceu a oportunidade que teve de ir até Porto Alegre com a nossa auxiliar de gestão 

de projetos culturais e turísticos, e que tem certeza que ela venha agregar bastante. 

Informou que a casa Legislativa que hoje se instaurou um grupo de trabalho na educação 

sobre educação digital e que hoje participou da primeira reunião ali na na Secretaria de 

Educação, aonde será começado a trabalhar a inclusão digital cada vez mais dentro da 

escola para que esses recursos sejam usados de forma adequada, pois a internet já está 

no nosso meio e que será necessário avançar dentro da escola. Vereador Geraldo, 

parabenizou o Eduardo, que é da parte da saúde, salientando que cada vereador se 

destaca da sua maneira e traz as demandas do município. Informou que fica muito feliz de 

vê obras acontecendo e como o nobre colega Eduardo falou sim, a comunidade de São 

Pedro também está sendo efetuado lá o trabalho do campo de futebol, que foi uma emenda 

do Daniel e aqui da Morada da Montanha também os vestuário estão praticamente pronto 

uma emenda da nossa deputada Franciane Bayer e que tenhamos êxito agora dia 25 vai 

ser aberto o processo de licitação da pavimentação do Santo Antônio Baixo, vai ser 

pavimentado praticamente todo aquele plano lá, com emendas do Republicanos, do nosso 

nobre deputado Carlos Gomes e Franciane Bayer e que vão trabalhar para que mais 

comunidades a gente consiga e principalmente que nem eu falei com o meu nobre colega 

antes da sessão, foi um ano que não conseguimos o teto para a saúde. Informou que 

juntamente com a colega Irini, suplentes de vereadores e o prefeito estiveram na semana 

passada, assinando o requerimento e mandando para o senado para ver se conseguimos 

dinheiro para a saúde e deixar outra demanda de lado, destacando que irá bater nessa 

tecla, pois saúde todos nós precisamos. Salientou que no recesso teve que fazer uns 

exames, agradecendo ao Eduardo pelo atendimento e ao posto de saúde, informando que 

tem uma médica nova a qual não sabe o nomes, mas que tem que dar os parabéns a ela, 

destacando que foram seis anos sem fazer um exame e ela disse você está de brincadeira, 

mas que fez os exames e graças a Deus praticamente tudo certo. Agradeceu a cada um 

dos colegas vereadores pela cedência de ir a Brasília, destacando que convidou a Rogéria 
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que ainda não foi e a Maria, que hoje teve que se fazer ausente por atestado e a irini colega 

de bancada, pois que nem a gente falou, o nobre colega Eduardo falou a gente tem que 

bater numa tecla que dê retorno e quem foi comigo o Jair já foi Mário já foi, Irini já foi,muitos 

outros daqui foram e sabem que eu bato de gabinete em gabinete e a gente está tentando 

sempre em prol do povo do Alto. Informou que o projeto 68 terá que ser feita audiência 

pública e acredita que será deixado para Setembro e a Sessão Solene pode ser dia 2 e que 

se dispõe a ir no Sicredi para ver cadeiras, pois serão cinco famílias nobre colega Eduardo 

que a gente falou antes da sessão e será discutido só aqueles projeto que nem foi feito da 

Schwab. Lembrou que é a primeira vez que nós temos um presidente que é eleito pelo povo 

e que quando se elegeu, sempre falou que ninguém é melhor que ninguém, cada um tem as 

suas ideias e que aceita sugestões e que tentou atender a todas até agora, destacando que 

a Câmara é a casa do povo, parabenizando o Cristiano e a equipe dele e que no contrato 

era o fiscal, tanto que colocava no grupo, sendo que cada pouco estava aqui 

acompanhando, sendo que tiveram azar num dia estavam pintando até vão ter que terminar 

aqui embaixo, lavou ali no chão e que está sendo pensado e que estava vendo com o 

pessoal que vai tomar o café para ser colocada uma calha porque molha tudo o pessoal 

aqui está respingando e vamos fazer melhoria sim, pois é patrimônio é patrimônio público, 

destacando que esse ano é presidente e ano que vem será outro que faça melhorias 

também. Por fim, o presidente encerrou a sessão, lembrando que a próxima sessão 

ordinária será dia 26 de agosto de 2025 às 18 horas e 30 minutos. 

 

 
3) OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA 

 
Não houve ocorrências. 

 
4) ENCERRAMENTO 

 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão cuja ata será 

assinada, após a devida aprovação do plenário pelo Vereador Presidente, pela 1° Secretária 

e demais Vereadores. 

 
   

Geraldo Fuhr  Rogéria Maria Ost Boeni 

Presidente  Secretária 

 
  

   

Eduardo da Costa Dutra  Fábio Elias Schneider 

 
  

   

Irini Maria Krewer  Jair José Klagenberg 
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Maria Baumgarten  Mário Francisco Winter 

 
  

   

Miguel Andrioli   

 


